



Centar za upravljanje programima
prevencije i jačanja zdravlja
Odjel Svit

Telefonski br.: 01 620 45 21

Laboratorij Svit

Tehnološki park 24, 1000 Ljubljana

Dozvola za rad

Ministarstva zdravlja, br.:

LABORATORIJSKI NALAZ

KONAČNI NALAZ

Pacijent:

Datum rođenja:

Datum i sat primitka uzoraka stolice:

Datum i sat završetka analize uzoraka stolice:

Datum i sat ispisa nalaza:

Naručitelj: Državni program probira i ranog otkrivanja prekanceroznih promjena
i raka debelog crijeva i rektuma.

Pretraga stolice:

Pretraga	Nalaz	Granična vrijednost za probirni test (Cut off)	Jedinica
F-Hb spec. – uzorak I		100,00	ng/mL
F-Hb spec. – uzorak II		100,00	ng/mL

Rezultate obradio:

Mišljenje:

Nalaz laboratorijske pretrage na skriveno krvarenje u stolici je **pozitivan**.

Voditelj laboratorija:

Spomenka Lajtner, univ. dipl. ing. kemije, spec. med. biokem.

U našem laboratoriju pregledali smo oba dobivena uzorka vaše stolice. Javljamo vam da je nalaz laboratorijske pretrage na skriveno krvarenje u stolici **pozitivan**.

Pozitivan nalaz analize znači da u uzorcima vaše stolice postoji trag krvi. **To još ne znači da imate rak debelog crijeva ili rektuma. Većina ljudi s pozitivnim nalazom nema rak.** Nalaz znači samo da se u vašem crijevu možda događaju promjene koje su uzrokovale krvarenje, zato ih treba detaljnije istražiti. Za utvrđivanje potrebno je napraviti pregled debelog crijeva. Najprikladnija pretraga je kolonoskopija. Više o njoj možete pročitati u priloženim materijalima. Kolonoskopiju je obično moguće obaviti ambulantno, samo je u iznimnim slučajevima potreban jednodnevni prijem u bolnicu.

Kod oko trećine slučajeva pokaže se da je s crijevom sve u redu i da neznatno krvarenje bilo slučajno. A u više od pola slučajeva nađemo sluznične izrasline ili polipe koji su prekancerozna promjena. **Liječnik tijekom kolonoskopije uglavnom odmah ukloni manje prekancerozne promjene i tako spriječi razvoj raka. A u manjem udjelu liječnik tijekom kolonoskopije otkrije druge patološke promjene ili rak debelog crijeva ili rektuma što zahtijeva daljnje pretrage i liječenje. Svakako vam savjetujemo da obavite kolonoskopiju i tako omogućite otkrivanje mogućih prekanceroznih promjena ili raka dovoljno rano kad liječenje još može biti uspješno.**

O nalazi smo obavijestili i vašega osobnog liječnika. **Molimo vas da ga s ovim nalazom i svim priložima posjetite najkasnije u roku od tjedan dana.** Liječnik će vas pregledati i utvrditi postoje li kod vas zdravstvene prepreke za detaljan pregled debelog crijeva - kolonoskopiju. Dogovorit ćete se o načinu pretrage koji će za vas biti najprikladniji. **Ako vaše zdravlje dopusti, liječnik će vas napisati uputnicu za kolonoskopiju i recept za sredstvo za čišćenje crijeva Moviprep. Zajedno s vama popunit će i priloženi upitnik koji ćete prilikom kolonoskopije predati liječniku specijalistu i dati vam sve potrebne upute.** Molimo vas da imate prilikom kolonoskopije sa sobom imate sve nalaze koje vam je dao vaš osobni liječnik, a posebno su važni nalazi kolonoskopije ako ste već nekad bili na toj pretrazi. Ako vaš osobni liječnik procijeni da zbog vašega zdravstvenog stanja kolonoskopija trenutačno nije prikladna za vas, zajedno s vama odlučit će kako postupati, a pritom će se moći posavjetovati sa specijalistom za bolesti probavnog sustava.

Molimo da nas odmah nakon posjeta svojem liječniku nazovete zajedno s medicinskom sestrom ili sami na telefonski broj 01/620-45-22, i to od ponedjeljka do petka od 9 do 14 sati, da se dogovorimo o vremenu i mjestu kolonoskopije koje vam najbolje odgovara. Kolonoskopiju ćete moći obaviti u jednom od ovlaštenih centara u Sloveniji. Molimo vas da nas nazovete i ako liječnik procijeni da zbog vašega zdravstvenog stanja kolonoskopija trenutačno nije najprikladnija za vas. Možete se javiti i putem elektroničke pošte na adresu svit@nijz.si ili nam poslati telefaks na broj 01/620-45-29. Zatim ćemo vam poštom poslati obavijest s točnim datumom i satom pretrage te adresom ambulante u kojoj ćete obaviti pretragu.

Molimo da nas što prije nazovete kako bismo zajedno sredili sve potrebno za pretragu koja će objasniti zašto smo u vašoj stolici otkrili krv.

U brizi za vaše zdravlje lijepo vas pozdravljamo.

Suradnici Programa Svit